
評価区分

1
A

基本施策

総合計画審議会からの意見

総合評価

災害に強いまちの実現 96.2

１　命、財産を守り抜くまち
（安心政策）

3 セーフコミュニティの推進 84.5 B
おおむね順調

順調

A
順調

総合得点

2 消防力の充実・強化 94.7

/100

/100

/100

資料２（参考）【施策評価報告書サンプル】

※本資料における数値は、

実際の評価数値とは異なります。

1



成果と課題

　各成果指標で高い達成率を得ることができており、防災・減災対策が
進んだ災害に強いまちづくりは順調に推進できた。
　ただし、個々の施策の方向別で見ると、「③地域防災組織の強化」で
は実施計画事業の達成率が低く、市民実感度の実績も目標値を下回って
いることから、今後重点的に取り組む必要がある。

指標⑧ R3目標値 R3実績値 達成率

R3実績値 達成率

R3実績値 達成率

R3実績値

58.0% 100.0%

R3実績値 達成率

災害応急対策等に関する協定の締結数 124件 122件 98.4%

R3実績値 達成率指標⑦ R3目標値

災害に備えていることがある市民の割合 86.9% 87.0% 100.0%

住宅の耐震化率 91.1% 89.9% 98.7%

96.2 順調

49.6

99.3%

代表となる指標
達成率平均

◆代表となる指標 ［配点：50点］

指標① R3目標値 R3実績値

指標② R3目標値

代表となる指標
得点Ⓐ

指標⑥ R3目標値

指標⑤ R3目標値

指標④ R3目標値

指標③ R3目標値

R3実績値 達成率

達成率

達成率

市民防災研修会における防災に対する意識高揚度 55.0%

A

総合評価

まちづくりのビジョン
（基本政策）

1 命、財産を守り抜くまち（安心政策）

総合得点
（Ⓐ+Ⓑ+Ⓒ）

基本施策 １ 災害に強いまちの実現

目指す姿

・災害に備えたハード整備など、防災・減災対策が進んでいます。
・防災・減災への意識が高まり、一人一人が日頃から災害への備えを行っています。
・災害発生時には、市民・事業者・行政が一体となって、自助・共助・公助の連携が更に進ん
でいます。

第１期
基本計画での
取組方針

・地震や風水害に備えた防災インフラの整備及び耐震化の普及啓発を進めます。
・市民が「自分の命は自分が守る」という防災意識を持ち、必要な準備を行うことができるよ
う、情報の周知や啓発を行うとともに、災害時においても必要な医療が受けられるよう、体制
の整備を進めます。
・自主防災組織への支援や避難所機能強化等を通じて、地域防災力の強化を図ります。

/100
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実施計画事業指標
得点Ⓒ

18.1

市民実感度
達成率平均

95.2%

市民実感度
得点Ⓑ

28.5

実施計画事業指標
達成率平均

90.8%

18 風水害等対策事業 100.0%
19 地域防災力強化事業 67.2%

16 新型防災ラジオ整備事業 100.0%
17 地域防災計画改定事業 －

14 地区別防災マップ作成事業 100.0%
15 オールハザードマップ等作成事業 100.0%

12 災害拠点病院整備事業【病院事業会計】 100.0%
13 総合防災訓練等事業 71.2%

10 耐震改修促進計画改定事業 100.0%
11 宅地耐震化推進事業 100.0%

No.施策の方向

1

2

8 木造住宅耐震改修促進事業費補助事業 59.2%
9 沿道建築物耐震促進事業費補助事業 －

6 無電柱化推進計画策定事業 100.0%
7 防災都市づくり計画策定事業 100.0%

自主防災隊の育成、避難所の機能強化など、地域防
災力向上の取組が進んでいると思う市民の割合

39.5% 37.2% 94.2%

指標④ R3目標値 R3実績値 達成率

R3目標値 R3実績値 達成率指標⑤

急傾斜地の崩壊防止や浸水被害防止など、災害に備
えたハード整備が進んでいると思う市民の割合

41.5% 40.3% 97.1%

指標② R3目標値 R3実績値 達成率

達成率

災害時の情報伝達手段や防災訓練の実施など、災害
対応力強化の取組が進んでいると思う市民の割合

51.5% 94.4%

② 災害対応力の強化

③ 地域防災組織の強化

① 災害に強い社会基盤の整備

達成率

100.0%
3

◆実施計画事業指標 ［配点：20点］（各実施計画事業に複数の指標がある場合は、その平均値）

公共下水道浸水対策事業【公共下水道事業会計】

達成率

実施計画事業名

急傾斜地安全対策事業 80.0%
準用河川安全対策事業

66.7%
4 公共下水道厚木排水区浸水被害軽減事業【公共下水道事業会計】 100.0%
5 本厚木駅周辺地域都市再生安全確保計画改定事業 100.0%

達成率

48.6%

指標① R3目標値 R3実績値

◆市民実感度 ［配点：30点］
（市民実感度調査で「そう思う」又は「ややそう思う」と回答した市民の割合）

指標③ R3目標値 R3実績値

指標⑥ R3目標値 R3実績値
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現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度
代表となる指標

達成率

98.7%

住宅の耐震化率

年度

目標値

達成率

単位

％

－ 91.1 92.1 93.0 94.0

施策の方向

① 災害に強い社会基盤の整備

代表となる指標

指標①

－ 98.7

95.0 96.0
89.8 89.9実績値

市民実感度

指標①

急傾斜地の崩壊防止や浸水被害防止など、災害に備えたハード整備が進んでいると思う市民の割合

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度

無電柱化推進計画策定事業⑥

防災都市づくり計画策定事業⑦

40.8 40.3
達成率 － 97.1

公共下水道厚木排水区浸水被害軽減事業【公共下水道事業会計】④

【参考】実感度と重要度の関係性 Ⅱ Ⅱ

⑤ 本厚木駅周辺地域都市再生安全確保計画改定事業

100.0% A

100.0% A

A

100.0% A

80.0% B

100.0% A

66.7% C

100.0%

－

100.0% A耐震改修促進計画改定事業⑩

木造住宅耐震改修促進事業費補助事業⑧

実施計画事業

事業名 達成率 施策貢献度

令和８年度
単位

目標値

％

－ 41.5 42.2 42.9 43.6 44.3 45.0
実績値

　急傾斜地の土砂崩れ対策、河川の洪水対策や下水道による浸水対策などにより、地震、風水害時のリスク軽
減に向けた取組を行います。
　また、耐震化促進の普及啓発を進め、必要な水準を満たさない建物の耐震化を支援します。

宅地耐震化推進事業⑪

災害拠点病院整備事業【病院事業会計】⑫

市民実感度
達成率

97.1%

実施計画事業
達成率平均

91.4%
100.0% A

100.0% A

急傾斜地安全対策事業①

準用河川安全対策事業②

公共下水道浸水対策事業【公共下水道事業会計】③

沿道建築物耐震促進事業費補助事業⑨

59.2% D

－
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Ⅰ Ⅰ

施策の方向

② 災害対応力の強化

　「自分の命は自分で守る」という防災意識を啓発するため、防災訓練を実施するとともに、地区別防災マッ
プやオールハザードマップの活用を図り、指定避難所などを周知します。
　また、市立病院等との連携により、災害時に継続して医療を提供できるよう医療体制の確保に努めます。

代表となる指標

指標①

災害に備えていることがある市民の割合

代表となる指標
達成率平均

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度
単位

目標値

％実績値 86.3 87.0
88.2 88.8 89.4 90.0

達成率 － 100.0

－ 86.9 87.5
令和８年度

市民実感度

指標②

災害応急対策等に関する協定の締結数

令和５年度 令和６年度

99.2%

指標①

年度 現状値 令和３年度 令和４年度

136

単位
令和６年度 令和７年度 令和８年度

市民実感度
達成率

災害時の情報伝達手段や防災訓練の実施など、災害対応力強化の取組が進んでいると思う市民の割合

年度 現状値

【参考】実感度と重要度の関係性

目標値

％

－ 51.5 53.1 54.9
実績値 49.8 48.6
達成率 － 94.4

令和３年度 令和４年度 令和５年度

56.6 58.3 60.0
94.4%

① 総合防災訓練等事業 71.2% C

④ 新型防災ラジオ整備事業 100.0%

② 地区別防災マップ作成事業 100.0% A

事業名 達成率 施策貢献度

実施計画事業

⑤ 地域防災計画改定事業 － －

A

⑥ 風水害等対策事業 100.0% A

③ オールハザードマップ等作成事業 100.0% A

実施計画事業
達成率平均

94.2%

令和７年度 令和８年度
単位

目標値 － 124 127 130 133 140
実績値 121 122件

％達成率 － 98.4
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Ⅱ Ⅱ

現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度

70.0 75.0 80.0
－ 58.0

代表となる指標
達成率

年度

65.0
単位

目標値

％

－
令和８年度

施策の方向

③ 地域防災組織の強化

　自主防災組織の支援や避難所の機能強化と運営支援などを通じて、地域における防災対応力を強化します。

代表となる指標

指標①

市民防災研修会における防災に対する意識高揚度

達成率 － 100.0
100.0%

55.0 60.0
実績値

市民実感度

令和６年度 令和７年度 令和８年度
単位

実績値 37.3 37.2
45.8 47.9 50.0目標値

％

－ 39.5 41.6 46.7

達成率
94.2%

指標①

自主防災隊の育成、避難所の機能強化など、地域防災力向上の取組が進んでいると思う市民の割合
市民実感度
達成率

年度 現状値 令和３年度

－ 94.2

令和４年度 令和５年度

事業名 達成率 施策貢献度

実施計画事業
達成率実施計画事業

① 地域防災力強化事業 67.2% C 67.2%

【参考】実感度と重要度の関係性
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指標⑧ R3目標値 R3実績値 達成率

代表となる指標
得点Ⓐ

47.0

指標⑦ R3目標値 R3実績値 達成率

94.1%

指標⑥ R3目標値 R3実績値 達成率
代表となる指標
達成率平均

指標⑤ R3目標値 R3実績値 達成率

消火器の使い方や住宅用火災警報器の点検方法を
知っている市民の割合

79.9% 75.8% 94.9%

指標③ R3目標値 R3実績値 達成率

指標④ R3目標値 R3実績値 達成率

市民による応急手当の実施率 66.5件 58.4件 87.8%

指標② R3目標値 R3実績値 達成率

AEDの使い方や心臓マッサージの方法を知っている市
民の割合

61.9% 60.5% 97.7%

◆代表となる指標 ［配点：50点］

出火率（人口１万人当たりの出火件数） 2.4件 2.5件 96.0%

指標① R3目標値 R3実績値 達成率

94.7 A

総合得点
（Ⓐ+Ⓑ+Ⓒ） 総合評価

順調

成果と課題

　各成果指標で高い達成率を得るとともに、本基本施策に位置付く全て
の市民実感度の実績が「分類Ⅰ」となっており、施策の効果と重要度の
認知が広く市民に浸透できている。
　代表となる指標及び実施計画事業指標で、予防救急の普及啓発に関す
る指標にやや達成率が低い傾向があるため、市民への普及に力を入れて
いく必要がある。

第１期
基本計画での
取組方針

・複雑多様化、大規模化する災害に、迅速かつ的確に対応するため、消防庁舎の整備、消防組
織体制の見直し及び地域防災の要である消防団との連携強化を図ります。
・応急手当の普及啓発、救急高度化の推進及び医療機関との連携による救急体制の充実を図り
ます。
・火災のないまちを目指し、地域や事業者と連携した地域ぐるみの火災予防対策に取り組みま
す。

まちづくりのビジョン
（基本政策）

1 命、財産を守り抜くまち（安心政策）

基本施策 ２ 消防力の充実・強化

目指す姿

・複雑多様化、大規模化する災害に、迅速かつ的確に対応した消防体制が充実しています。
・市民の応急処置への対応力向上と医療機関との連携の強化により、救急体制が充実し、救命
率の向上が図られています。
・防火意識が高まり、防火対策が推進されています。

/100
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18.9

実施計画事業指標
得点Ⓒ

94.5%

実施計画事業指標
達成率平均

9 防火意識啓発事業 91.0%③ 火災予防対策の推進

100.0%
5 消防水利整備事業 －
6 消防資器材整備事業 100.0%
7 消防団活性化事業 94.7%
8 救急推進事業 75.8%

① 消防体制の充実

② 救急体制の充実

施策の方向 No. 実施計画事業名 達成率

消防庁舎整備事業 100.0%
2 消防団施設整備事業 100.0%
3

1

高機能消防指令センター整備事業 －
4 消防車両整備事業

市民実感度
得点Ⓑ

指標⑥ R3目標値 R3実績値 達成率

28.8

◆実施計画事業指標 ［配点：20点］（各実施計画事業に複数の指標がある場合は、その平均値）

市民実感度
達成率平均

96.0%指標⑤ R3目標値 R3実績値 達成率

指標④ R3目標値 R3実績値 達成率

指標③ R3目標値 R3実績値 達成率

火災予防の啓発など、火災予防の取組が進んでいる
と思う市民の割合

53.3% 48.6% 91.2%

◆市民実感度 ［配点：30点］
（市民実感度調査で「そう思う」又は「ややそう思う」と回答した市民の割合）

指標① R3目標値 R3実績値 達成率

消防・救急・救助体制が充実していると思う市民の
割合

71.5% 71.1% 99.4%

指標② R3目標値 R3実績値 達成率

応急手当の普及に向けた取組が進んでいると思う市
民の割合

48.8% 47.6% 97.5%
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Ⅰ Ⅰ【参考】実感度と重要度の関係性

98.9%
100.0% A

実施計画事業
達成率平均

⑤ 消防水利整備事業 － －

A

⑦ 消防団活性化事業 94.7% A

⑥ 消防資器材整備事業

④ 消防車両整備事業 100.0%

② 消防団施設整備事業 100.0% A

① 消防庁舎整備事業 100.0% A

③ 高機能消防指令センター整備事業 － －

実施計画事業

事業名 達成率 施策貢献度

達成率 － 99.4
99.4%実績値 70.7 71.1

73.8 74.6 75.4目標値

％

－ 71.5 72.3 73.0

市民実感度
達成率

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度
単位

令和６年度 令和７年度 令和８年度

消防・救急・救助体制が充実していると思う市民の割合

指標①

現状値 令和３年度

市民実感度

－ － － － － －
達成率 － － － － － － －
実績値 －

－ － － －
－

－ －
令和８年度令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度

施策の方向

① 消防体制の充実

　消防拠点施設や消防資機材等の整備を始め、消防団員確保と活動環境の充実を図るとともに、消防広域応援
体制を推進し、消防力を強化します。

代表となる指標

指標①

－
代表となる指標

達成率
年度

単位
目標値

－

－
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Ⅰ Ⅰ【参考】実感度と重要度の関係性

％

75.8%
① 救急推進事業 75.8% C

事業名 達成率 施策貢献度

実施計画事業
達成率

55.0

実施計画事業

目標値

％

－ 48.8 50.0

達成率 － 97.5
実績値 47.5 47.6

市民実感度
達成率

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度
単位

令和６年度 令和７年度 令和８年度

応急手当の普及に向けた取組が進んでいると思う市民の割合

指標①

97.5%
51.3 52.5 53.8

達成率 － 87.8

年度

目標値

市民実感度

実績値 61.2 58.4
66.5 66.5

令和８年度
単位

－ 66.5 66.5 66.5
令和５年度 令和６年度 令和７年度

代表となる指標
達成率平均令和３年度

66.5
92.8%

令和４年度現状値

単位

達成率 － 97.7
指標②

市民による応急手当の実施率

令和６年度 令和７年度 令和８年度

目標値

％

－ 61.9 63.1
実績値 60.7 60.5

65.6 66.9 68.164.4

施策の方向

② 救急体制の充実

　市民協働による応急救護体制を強化するため、幅広く救命講習会を開催し、応急手当の普及啓発を推進しま
す。
　また、医療機関との連携を更に強化し、救命率の向上を図ります。

代表となる指標

指標①

AEDの使い方や心臓マッサージの方法を知っている市民の割合

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度
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％

Ⅰ Ⅰ【参考】実感度と重要度の関係性

事業名 達成率 施策貢献度

91.0%
① 防火意識啓発事業 91.0% A

60.3

実施計画事業
実施計画事業

達成率

目標値

％

－ 53.3 54.7

達成率 － 91.2
実績値 51.9 48.6

市民実感度
達成率

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度
単位

令和６年度 令和７年度 令和８年度

火災予防の啓発など、火災予防の取組が進んでいると思う市民の割合

指標①

91.2%
56.1 57.5 58.9

市民実感度

達成率 － 94.9
実績値 79.4 75.8

81.3 81.7 82.2
95.5%

令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度
単位

目標値

％

－

年度 現状値 令和３年度

79.9 80.3 80.8

達成率 － 96.0
指標②

消火器の使い方や住宅用火災警報器の点検方法を知っている市民の割合
代表となる指標
達成率平均

実績値 2.4 2.5
2.4 2.4 2.4

年度 現状値

目標値 － 2.4 2.4 2.4
単位

件

施策の方向

③ 火災予防対策の推進

　地域や事業所における防火意識の普及啓発を推進するとともに、立入検査等を強化し、地域と連携した火災
予防対策に取り組みます。

令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度

代表となる指標

指標①

出火率（人口１万人当たりの出火件数）
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41.2指標⑧ R3目標値 R3実績値 達成率

代表となる指標
得点Ⓐ

指標⑦ R3目標値 R3実績値 達成率

特殊詐欺被害件数（暦年） 30件 68件 44.1% 82.4%

指標⑥ R3目標値 R3実績値 達成率
代表となる指標
達成率平均

刑法犯認知件数（暦年） 900件 1200件 75.0%

指標⑤ R3目標値 R3実績値 達成率

防犯などの対策について心掛けていることがある市
民の割合

91.0% 88.3% 97.0%

指標③ R3目標値 R3実績値 達成率

指標④ R3目標値 R3実績値 達成率

交通事故発生件数（暦年） 777件 781件 99.5%

指標② R3目標値 R3実績値 達成率

自転車の安全のために心掛けていることがある市民
の割合

55.2% 50.9% 92.2%

◆代表となる指標 ［配点：50点］

セーフコミュニティに関する研修会等参加者のセー
フコミュニティに対する意識高揚度

92.7% 80.1% 86.4%

指標① R3目標値 R3実績値 達成率

84.5 B

総合得点
（Ⓐ+Ⓑ+Ⓒ） 総合評価

おおむね順調

成果と課題

　施策の方向別で見ると「②交通安全対策の強化」では各成果指標で高
い達成率を得ることができており、引き続き交通安全対策強化に向けた
取組を推進する。
　一方、「①セーフコミュニティの取組の推進」及び「③防犯に対する
取組の推進」では、市民等との連携が必要な事業で未達成の指標が多い
ため、市民が参加しやすい環境づくりを構築していく必要がある。

第１期
基本計画での
取組方針

・市民・関係団体・行政などが連携・協働し、セーフコミュニティの認証指標やセーフコミュ
ニティ推進条例に基づき、誰もが健康で安心して安全に暮らすことができるまちづくりを進め
ます。
・交通安全の啓発活動や、放置自転車の対策に取り組みます。
・街頭犯罪の未然防止及び犯罪の抑制を図るため、市民協働による防犯パトロールなどの防犯
活動を行うとともに、消費者トラブルの早期解決・防止に向け、消費生活相談や啓発活動を実
施します。

まちづくりのビジョン
（基本政策）

1 命、財産を守り抜くまち（安心政策）

基本施策 ３ セーフコミュニティの推進

目指す姿
「事故やけがは、偶然の結果ではなく、予防できる」というセーフコミュニティの理念の下、
地域住民などとの協働により、誰もがいつまでも安心・安全で健康に暮らせるまちが実現され
ています。

/100
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① セーフコミュニティの取組の
推進

② 交通安全対策の強化

③ 防犯に対する取組の推進

100.0%

16.2

実施計画事業指標
得点Ⓒ

81.0%

実施計画事業指標
達成率平均

9 振り込め詐欺等防止装置購入費補助事業 44.1%
10 消費生活相談・消費者意識啓発事業 81.9%

5 放置自転車対策事業 87.3%
6 防犯対策事業 73.0%
7 安心・安全対策整備事業 77.5%
8 本厚木駅周辺環境浄化対策事業 100.0%

施策の方向 No. 実施計画事業名 達成率

セーフコミュニティ推進事業 69.7%
2 地域セーフコミュニティ活動推進事業 76.6%
3

1

交通安全対策事業 99.5%
4 自転車安全促進事業

市民実感度
得点Ⓑ

指標⑥ R3目標値 R3実績値 達成率

27.1

◆実施計画事業指標 ［配点：20点］（各実施計画事業に複数の指標がある場合は、その平均値）

市民実感度
達成率平均

90.6%指標⑤ R3目標値 R3実績値 達成率

指標④ R3目標値 R3実績値 達成率

指標③ R3目標値 R3実績値 達成率

防犯の取組が進んでいると思う市民の割合 40.0% 34.4% 86.0%

◆市民実感度 ［配点：30点］
（市民実感度調査で「そう思う」又は「ややそう思う」と回答した市民の割合）

指標① R3目標値 R3実績値 達成率

事故やけがなどがない健康で安心・安全に暮らせる
まちづくりが推進されていると思う市民の割合

43.9% 37.7% 85.9%

指標② R3目標値 R3実績値 達成率

交通安全の取組が進んでいると思う市民の割合 42.4% 45.0% 100.0%

15



Ⅰ Ⅰ【参考】実感度と重要度の関係性

73.2%
① セーフコミュニティ推進事業 69.7% C

② 地域セーフコミュニティ活動推進事業 76.6% C

実施計画事業
達成率平均

事業名 達成率 施策貢献度

目標値

令和４年度 令和５年度

実施計画事業

－ 85.9
85.9%

市民実感度
達成率

事故やけがなどがない健康で安心・安全に暮らせるまちづくりが推進されていると思う市民の割合

実績値 41.8 37.7％

－ 43.9 46.0 48.1

達成率

50.2 52.3 54.4

年度 現状値 令和３年度
単位

令和６年度 令和７年度 令和８年度

現状値 令和３年度

市民実感度

達成率 － 86.4

95.4 96.4

指標①

実績値 86.5 80.1
94.5 97.4

86.4%
92.7 93.6

令和８年度令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度

施策の方向

① セーフコミュニティの取組の推進

　セーフコミュニティの理念の下、市民や関係団体など、安全の向上を担う様々な組織と連携・協働し、事故
やけがなどのデータの収集と科学的な分析を行い、根拠に基づいた対策を実施します。

代表となる指標

指標①

セーフコミュニティに関する研修会等参加者のセーフコミュニティに対する意識高揚度
代表となる指標

達成率
年度

単位
目標値

％

－
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Ⅱ Ⅰ【参考】実感度と重要度の関係性

① 交通安全対策事業 99.5% A

② 自転車安全促進事業 100.0% A

③ 放置自転車対策事業 87.3% 95.6%B

実施計画事業
達成率平均

事業名 達成率 施策貢献度

52.4

実施計画事業

目標値

％

－ 42.4 44.4

達成率 － 100.0
実績値 40.4 45.0

市民実感度
達成率

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度
単位

令和６年度 令和７年度 令和８年度

交通安全の取組が進んでいると思う市民の割合

指標①

100.0%
46.4 48.4 50.4

市民実感度

達成率 ％ － 99.5
781

677 647 618
95.9%

代表となる指標
達成率平均単位

目標値
件

－ 777 742 709
令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度

実績値 852

年度 現状値

53.2 50.9
61.2 63.2 65.259.2

単位

達成率 － 92.2
指標②

交通事故発生件数（暦年）

実績値

令和６年度 令和７年度 令和８年度

目標値

％

－ 55.2 57.2

施策の方向

② 交通安全対策の強化

　地域と行政などとの協働により、市内の主要道路における交通指導や駅周辺などでの啓発キャンペーンを実
施します。
　また、放置自転車の指導・整理や自転車などの駐車場の拡充などにより、通行の安全確保を図ります。

代表となる指標

指標①

自転車の安全のために心掛けていることがある市民の割合

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度
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Ⅱ Ⅱ【参考】実感度と重要度の関係性

指標③

特殊詐欺被害件数（暦年）

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

15
実績値 31

B

実施計画事業
達成率平均

75.3%
④ 振り込め詐欺等防止装置購入費補助事業 44.1% D

① 防犯対策事業 73.0% C

⑤ 消費生活相談、消費者意識啓発事業 81.9%

安心・安全対策整備事業 77.5% C

86.0%

実施計画事業

45.0 47.5 50.0 52.5目標値

％

－ 40.0 42.5

年度
単位 現状値

③ 本厚木駅周辺環境浄化対策事業 100.0% A

②

事業名 達成率 施策貢献度

令和３年度 令和４年度 令和５年度

達成率 － 86.0

市民実感度
達成率令和６年度 令和７年度 令和８年度

実績値 36.8 34.4

防犯の取組が進んでいると思う市民の割合

指標①

市民実感度

単位
目標値

達成率

24 21 18
68

％ － 44.1

件
－ 30 27

令和７年度 令和８年度

72.0%

件
－ 900 810 729 656 590 531

実績値 1,259 1,200
達成率 ％ － 75.0

代表となる指標
達成率平均

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度
単位

目標値

単位

達成率 － 97.0
指標②

刑法犯認知件数（暦年）

令和６年度 令和７年度 令和８年度

目標値

％

－ 91.0 92.0
実績値 90.1 88.3

94.0 95.0 96.093.0

施策の方向

③ 防犯に対する取組の推進

　市民協働による防犯活動の充実を図ります。
　また、特殊詐欺の情報の周知などに取り組むとともに、警察と連携して特殊詐欺被害の未然防止に努めま
す。
　さらに、消費者トラブルの早期解決を図るとともに、悪質商法などに関する効果的な啓発活動の展開を図
り、消費者被害の未然防止に努めます。

代表となる指標

指標①

防犯などの対策について心掛けていることがある市民の割合

年度 現状値 令和３年度 令和４年度 令和５年度
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